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OFICINA DE COMUNICACIÓN / PSOE ALBACETE

El alcalde y secretario general de la Agrupación Local del PSOE afirma que “no voy a dar pábulo a quienes utilizan a una víctima de malos tratos para obtener un vergonzoso rédito político”
EMILIO SÁEZ RECUERDA QUE LA FISCALÍA ARCHIVÓ LA DENUNCIA POR POSIBLES FILTRACIONES DE EXÁMENES DE OPOSICIONES Y SEÑALA QUE EN EL MENSAJE DIFUNDIDO HOY NO SE HACE REFERENCIA ALGUNA A LA POLICÍA LOCAL
Albacete, 25 de abril de 2023. El alcalde de Albacete y secretario general de la Agrupación Local del PSOE, Emilio Sáez, ha recordado hoy que el Ministerio Fiscal archivó en febrero pasado las diligencias de investigación del caso relativo a los mensajes que una exasesora había intercambiado con el que entonces era su pareja respecto a exámenes de la Policía Local por no hallar indicio de delito alguno.
Sáez Cruz, que ha visitado el mercadillo de Los Invasores acompañado de parte de su candidatura a las Elecciones Municipales para el 28 de mayo, ha señalado que la exasesora no se presentó a ninguna oposición de la Policía Local, “y es evidente que estamos ante la venganza de un exmarido maltratador, según una sentencia en este sentido, y lo ha hecho con el objetivo de seguir causando daño”, apuntando que “digo esto porque cuando me mandó este mensaje, yo ya era conocedor de la existencia de una denuncia por presuntos malos tratos en un proceso de separación traumático, por eso, ni le di credibilidad ni seguí abriendo esos mensajes”.

Actuación “tajante y ejemplar”

Emilio Sáez ha afirmado que “yo no le voy a dar pábulo a quienes utilizan a una víctima de malos tratos para obtener un vergonzoso rédito político”, subrayando que en ese mensaje “no se hace referencia alguna a la Policía Local”. “Actué de forma tajante y ejemplar cuando conocí la denuncia posterior, cesando a la asesora por pérdida de confianza”, ha manifestado el alcalde de Albacete, quien ha incidido en que “no he visto ese mismo comportamiento ejemplar en el presidente regional del Partido Popular, al percibir de forma irregular dietas de kilometraje que le llevan a confundir lo público con lo privado, o con las discutibles oposiciones de la Diputación cuando el señor Núñez era presidente”.
En este punto, ha querido dejar claro que “mi campaña electoral va de explicar lo que hemos hecho durante el presente mandato y lo que queremos hacer de cara a la próxima corporación ante un panorama gris que pretenden dibujar los agoreros”, avanzando que está estudiando la adopción de medidas legales “contra quienes sólo quieren enredar con un asunto que está archivado por la Fiscalía”. 

De la misma manera, confía en la “profesionalidad” del medio de comunicación que ha publicado esta noticia, “e informe adecuadamente del contenido de este mensaje, para lo cual le vamos a pedir que lo aclare”.
Explicar su gestión

Según el alcalde, la visita de hoy a Los Invasores tiene como objetivo trasladar a la ciudadanía la gestión que se ha realizado en esta Corporación, “en especial, en los dos últimos años, puesto que los dos primeros los tuvimos que dedicar a gestionar la pandemia, un tiempo en el que hemos cambiado de forma radical la ciudad y la forma de vivir en ella”.

“Hemos acometido una obra tan importante como la peatonalización del eje cívico, hemos aprovechado 15 solares en desuso y los hemos convertido en parques, zonas deportivas y lugares de encuentro, hemos sacado la cultura a la calle, hemos desarrollado políticas en materia de urbanismo y vivienda, hemos resuelto las escuelas de verano, hemos abierto el Centro de Interpretación del Agua de Albacete (CIAb), y hemos habilitado más plazas en las salas de estudio y biblioteca”, ha comentado el secretario general de la Agrupación Local del PSOE, apuntando, por último, que “queremos seguir trabajando para que esta ciudad sea punta de lanza en la región desde el punto de vista económico, con nuevas apuestas como la Plataforma Logística Intermodal y Puerto Seco, promoviendo la llegada de nuevas empresas para seguir reduciendo el desempleo”.
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