Desde Félix Solís deseamos comunicar que:
· La compañía ha acudido a declarar hoy, 29 de abril, en el Juzgado de Instrucción número 4 de la Audiencia Nacional, en el marco de la investigación a varias bodegas de la D.O. Valdepeñas.
· Como miembro de la D.O. Valdepeñas, durante sus más de 70 años de historia, Félix Solís ha estado firmemente comprometido con el cumplimiento de los requisitos del pliego de condiciones de la denominación, que garantizan la alta calidad de nuestros vinos.
· En línea con su compromiso con la D.O. Valdepeñas, Félix Solís realiza adecuadamente las declaraciones de aptitud para todas las cantidades de vino producidas para su comercialización. Estas cantidades comercializadas anualmente por nuestra compañía son siempre comunicadas debidamente a los organismos oficiales de control, cumpliendo con la normativa vigente.
· Félix Solís, que ha mantenido en todo momento su colaboración con la justicia durante la investigación, ha tenido así la ocasión de aclarar los errores y omisiones de la investigación, con la esperanza de que todo se resuelva favorablemente lo antes posible.
